
AKADEMİK BİLGİ SİSTEMİNDE DERS KAYIT YAPILMASI İÇİN GEREKN İŞLEMLER LİSTESİ 

1. AKADEMİK BİLGİ SİSTEMİNE GİRİŞ 

A. www.ybu.edu.tr adresine giriş yapılır. 

 

B. YARALI LİNLKER BUTONUNA TIKLANIR. 

 

http://www.ybu.edu.tr/


2. ÖĞRENCİ / AKADEMİK BİLGİ SİSTEMİ BUTONU SEÇİLİR. 

 

3. LİSANSÜTÜ BÖLÜMNDEN ÖĞRENCİ GİRİŞİNE TIKLANIR. 

 

4. GİRİŞ İÇİN BİLGİLER DOLDURULMALIDIR. 

A. KULLANICI ADI = ÖĞRENCİ NUMARASI 

B. ŞİFRE = SİZİN BELİRLENMİŞ ÖZEL ŞİFRE (HİÇBİR ŞEKİLDE KİMSEYLE PAYLAŞILMAMALIDIR.) 

C. DİL = HANGİSİNİ İSTERSENİZ ( TR / İNG ) 

D. GÜVENLİK KODU = SAYISAL İŞLEM 

5. SİSTEME GİRİŞ YAPTINIZ. 



 

 

6. SOL (LACİVERT) SÜTUN İÇERİSİNDEN “DERS VE DÖNEM İŞLEMLERİ” SEKMESİ SEÇİLİR. 

 

7. “DERS KAYIT” ALT BAŞLIĞINA TIKLANIR. 

A. ÖZLÜK BİLGİLERİ GÜNCELLEMESAYFASI GELİR VE GEREKLİ İŞLEM YAPILIR. 



 

B. KAYDET BUTONU TIKLANIR. 

 
 

C. SİSTEMDE DERS KAYIT İÇİN OLUŞTURULAN DERS HAVUZU AÇILIR. 

 

DANIŞMANIZIN VE KENDİNİZİN UYGUN GÖRDÜĞÜ DERSLER DERS ADININ HEMEN YANINDA 

BULUNAN ARTI İŞARETİ (YEŞİL BUTON) İLE SEÇİLİR KONUMA GETİRİLİR. DERSLER SEÇİLDİKTEN 

SONRA KESİNLEŞTİR BUTONUNA BASILIR VE DERS KAYIT İŞLEMİ SONA ERMİŞTİR. BU ADIMDAN 

SONRA DANIŞMAN HOCA DERS KAYDINA ONAY VERİR. ÖĞRENCİNİN ADI YOKLAMA LİSTESİ VE NOT 

GİRİŞ BÖLÜMÜNDE İLGİLİ HOCANIN EKRAN KARTINA DÜŞER. 


